

## 童心飞扬 乐享“六一”



巍山县南诏镇自由小学少先队老队员给新队员戴上红领巾。(摄于5月30日)

当天,该校举行了庄重且热烈的新少先队员入队仪式,让少先队员们更深入地了解少先队的发展历程、宗旨和使命,激发他们的爱国热情和集体荣誉感,同时增强对少先队身份的认同感和归属感。

[通讯员 陆向荣 赵雷梦怡 摄影报道]



宾川县宾居镇杨官完小“六一”文艺汇演现场。(摄于5月30日)

当天,杨官完小内欢声笑语、彩旗飘扬,孩子们精心准备的节目精彩纷呈,台下掌声阵阵,处处洋溢着节日的喜庆气氛。

[通讯员 杨建勋 摄]



南涧县无量山镇保台小学“六一”活动现场。(5月30日)

活动中,孩子们带来歌舞、跳舞、舞龙舞狮等一个个活力四射的节目,在舞台上尽情绽放光彩,欢声笑语不停,其乐融融欢度“六一”佳节。

[通讯员 陈永彩 李丽娜 摄影报道]



共青团云龙县委员会联合县红十字会到石门社区走访慰问青少年,为孩子们送去节日的祝福与关怀。(摄于5月30日)

在“六一”国际儿童节来临之际,云龙县多个部门纷纷开展关爱帮扶活动,为孩子们送上了书包、书籍、文具用品等节日礼物,切实关爱青少年健康成长,传递社会温暖。

[通讯员 孙淑贤 摄]



大理市太和街道三和社区“花漾六一节 拾趣好时光”主题活动现场。(摄于5月29日)

当天,社区居委会除了组织庆祝活动,还邀请大理市妇幼保健院等医院的专家进行义诊,为社区儿童提供生长发育咨询等服务,受到居民的热烈欢迎。

[通讯员 张雪娇 摄]



剑川县红十字会应急救护培训师对马登镇学生进行应急救护培训。(摄于5月30日)

当日,剑川县红十字会在马登镇新民小学、马登镇初级中学开展“六一”应急救护进校园普及培训活动,为760余名师生送上自救互救技能套餐,进一步护航青少年健康成长。

[通讯员 李剑玲 摄]



漾濞县瓦厂中心完小学生正开心地展示爱心企业送来的礼物。(摄于5月28日)

“六一”国际儿童节来临之际,爱心企业漾濞浩茹工程有限公司走进瓦厂中心完小,为学生们送上书包、文具、体育用品、鲜花等礼物,提前祝孩子们节日快乐。并向瓦厂乡捐赠5万元助学金,用实际行动支持乡村教育发展。

[通讯员 左娅琳 摄]



弥渡县密祉镇中心幼儿园开展“六一萌娃T台秀 端午霓裳粽飘香”双节庆祝活动。(摄于5月30日)

活动中,孩子们身着华服走秀、制作香包、聆听民俗故事,既锻炼幼儿表现力,又厚植文化根基,实现“童趣”与“传承”的双向赋能。

[通讯员 肖宇娟 摄]



洱源县炼铁乡北邑中心完小“六一”文艺活动表演现场。(摄于5月29日)

“六一”国际儿童节到来之际,洱源县各小学和幼儿园开展了丰富多彩的文艺表演活动,进一步推动“五育并举”“五育融合”,促进学生德智体美劳全面发展。

[通讯员 杨世明 四香 摄影报道]



永平县厂街乡岩北村完小学生正在趣味游园会中玩游戏。(摄于5月30日)

“六一”国际儿童节来临之际,该校精心准备了一系列精彩纷呈的庆祝活动,不仅为孩子们提供了展示自我的舞台,更让他们在活动中收获了快乐与成长,增强了集体荣誉感和团队凝聚力,助力孩子们健康成长。

[通讯员 赖成梅 摄]